

Уважаемые подписчики!



В январском номере журнала мы рады представить начало учебного курса по бухгалтерскому учету, который поможет вам освоить ключевые аспекты этой области. Кроме того, мы продолжаем знакомить вас с новейшими изменениями в налоговом законодательстве и другими важными темами. Получите доступ к эксклюзивным материалам, чтобы всегда быть в курсе последних трендов и эффективно развивать свои профессиональные навыки. Не упустите возможность оставаться в центре профессиональных событий. Погрузитесь в мир знаний вместе с нами!

— **«Искусство исправления ошибок в бухгалтерском учете и отчетности»**. Продолжим готовиться к завершению финансового 2023 года и выясним, как правильно исправлять выявленные ошибки. Определим понятие «ошибка». Установим критерии существенности ошибок. Рассмотрим, какие виды ошибок могут возникать в бухгалтерском учете; какие

методы исправления ошибок применяются в бухгалтерском учете в зависимости от срока выявления ошибок; как выявленные ошибки влияют на отчетность.

— **«Отражение результатов инвентаризации в бухгалтерском учете: методы, примеры и практические советы»**. В статье систематизированы основные методы и подходы к отражению результатов инвентаризации в бухгалтерском учете, а также даны практические советы по решению возникающих при этом проблем. Рассмотрим примеры инвентаризации различных активов и обязательств, а также разберем ошибки, которые могут возникнуть при проведении инвентаризации, и их влияние на финансовую отчетность.

— **«Бухгалтерский учет краткосрочных вознаграждений: новые подходы»**. С 1 января 2024 г. отдельные НФО учет вознаграждений работникам должны осуществлять в соответствии с Положением Банка России от 04.09.2015 № 489-П «Отраслевой стандарт бухгалтерского учета вознаграждений работникам некредитными финансовыми организациями». В статье представлены основные принципы и правила бухгалтерского учета краткосрочных вознаграждений, а также практические советы по их применению. Не пропустите этот важный материал.

— **«Как отразить в бухгалтерском учете и отчетности переход на ФСБУ 14/2022»**. Приказом Минфина России от 30.05.2022 № 86Н утвержден новый федеральный стандарт 14/2022 «Учет нематериальных активов». По общему правилу организации должны применять новый стандарт начиная с бухгалтерской отчетности за 2024 год. В связи с принятием ФСБУ 14/2022 отменяется ПБУ 14/2007 «Учет нематериальных активов». Для перехода на новый стандарт организация должна изучить и применить все изменения по учету НМА. В первую очередь это касается порядка признания объектов учета, поскольку ранее

признаваемые объекты в качестве НМА согласно новым правилам могут не признаваться таковыми, и наоборот. В статье будут затронуты эти вопросы, а также вопросы отражения в бухгалтерском учете порядка перевода объектов из состава НМА в иные объекты учета, и наоборот. Кроме того, будет рассмотрен порядок отражения перехода на новый стандарт в бухгалтерской отчетности.

— *«Займы с капитализацией процентов. Разбираем налоговые последствия для МФО».*

Привлечение заемных ресурсов всегда будет актуальной темой для МФО. Одним из способов повысить привлекательность этого инструмента для заимодавцев являются займы с капитализацией процентов. Выплата капитализированных процентов в конце срока неизбежно создает ряд вопросов по налогообложению: когда МФО учитывать проценты в расходах при расчете налога на прибыль: по мере их начисления или по факту выплаты? По процентам МФО должны начислять и удерживать НДФЛ как налоговый агент. Когда выполнять свою обязанность: при выплате процентов физическому лицу или по мере их начисления? Разбираем эти нюансы в статье.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-84009 от 21 октября 2022 года.

Уважаемые подписчики!

Благодарим вас за подписку на наш журнал. Для того чтобы сделать его практическим, чтобы его было можно использовать в повседневной работе, чтобы быть в курсе всех изменений в законодательстве, включая нормативные документы Банка России, мы привлекаем опытных специалистов для написания статей на гонорарной основе.

И, конечно, это по-товарищески — поделиться журналом со своими коллегами. Но просим вас уважать труд наших экспертов, редакции журнала, которые отдают немало времени и сил на создание методологического издания для ваших сотрудников.

Экономя на подписке, вы ограничиваете возможности расширения нашей деятельности, привлечения новых авторов, тем самым лишая себя профессионального материала для использования в повседневной работе.

На сегодняшний день ни одно издание для микрофинансового рынка не включает в себя такой большой объем материалов, порядков, разъяснений, методик применения нормативных документов Банка России.

Просим вас отнестись с пониманием к нашей просьбе. Подписываясь на журнал, вы становитесь участниками формирования тематической библиотечки практических материалов.

С уважением, ваши Найля Липатова и Раиса Тарина